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H A T Á R O Z A T 

I. 

A Redstone Bánya Kft. (8900 Zalaegerszeg, Bozsoki u. 46.) részére VA-06/AKF05/1410-15/2018. 
számon kiadott, VA/KTHFKTO/554-3/2021. számon módosított engedélyek teljes körű környezetvédelmi 
felülvizsgálatát követően 

 
k ö r n y e z e t v é d e l m i  m ű k ö d é s i  e n g e d é l y t  

 adok a „Szemenye IV. – kavics” védnevű bányatelken üzemelő külszíni bányában folytatott tevékenység 
vonatkozásában. 

 
Engedélyes neve: Redstone Bánya Kft. 

      8900 Zalaegerszeg, Bozsoki u. 46. 

Környezetvédelmi Ügyfél Jel (KÜJ): 103806961 

Környezetvédelmi Területi Jel (KTJ): 102476887 

II. 

Az engedélyezett tevékenységre, illetve létesítményre vonatkozó jellemzők 

A tevékenység folytatásának helye:  

A kavicsbánya Vas vármegyében, Szemenye község külterületén található, a Veszprémi 
Bányakapitányság által 5473/2003. számon megállapított " Szemenye IV. – kavics" védnevű bányatelken.   

A bányatelek 8. sz. fő közlekedési útról D-i irányba kiinduló, Csipkerek felé tartó 7359. számú közút mel-
lett, a Szemenye 047/16 hrsz.-ú ingatlanon helyezkedik el.  

A felülvizsgálati dokumentáció alapján 10 ha 97 m2 nagyságú bányatelek területe  
 
A bányatelket észak és dél felől általános mezőgazdasági területek (Má), kelet felől a 7359. számú közút 
és szintén általános mezőgazdasági területek (Má), nyugat felől pedig gazdasági erdőterületek (Eg) 
határolják. 
 
A vizsgált bányához legközelebb eső lakóterületek (a bányatelektől ÉK-re fekvő Szemenye és ÉNy-ra 
található Kám község legközelebbi lakóterületei) a bányaműveletektől több, mint 550 m-re találhatóak. 
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A bányatelek sarokpontjainak EOV koordinátái: 
 

Töréspont EOV Y (m) EOV X (m) Z, mBf 

1  486 334 197 078 218,90 

2  486 404 196 998 218,10 

3  486 467 196 711 219,80 

4  486 479 196 634 219,70 

5  486 263 196 596 219,80 

6  486 164 197 021 218,00 

A bányatelekkel lefedett 
terület nagysága: 

100.097 m2 = 10,0097 ha 

 

A tevékenység célja 

Közlekedésépítési, töltésépítési beruházásoknál felhasználható ásványi nyersanyag kitermelése, értéke-
sítése. 

A tevékenység jellemző adatai 

A bányatelek nagysága: 10 ha 97 m2 
A bányatelek alaplapjának szintje: +213,0 mBf. 
A bányatelek fedőlapjának szintje: + 220,0 mBf. 
Kitermelési kapacitás: 80.000 m3/év 
Kitermelhető ásványvagyon: 336 859 m3 
Munkarend: A kitermelés évente ~250 munkanap időtartamú. A munkavégzés 0600 - 2200 között 
természetes megvilágítás mellett történik. 

A tevékenység során alkalmazott munkagépek: 

 1 db kotrógép (hegybontó vagy mélyásó felszereléssel) 
 1 db homlokrakodó 
 1 db tolólapos munkagép (dózer) 
 1-5 db szállítójármű 

 
Technológiai jellemzők: 
A művelési rendszer megnevezése: felszíni típusú külfejtés; száraz, többszeletes művelés mélyásó 
kotró/rakodógép alkalmazásával. 

A bányászati tevékenység munkafolyamatai: 

Letakarítás (feltárás)  

A fedőrétegek letakarítását (termőrétegek eltávolítása) egy szeletben végzik. A 0,3-0,4 m vastag talajré-
teget külön tárolóban helyezik el. A letakarításból származó anyagokból kialakítandó depónia a bányate-
lek területén belül, a védősáv területén elhelyezhető. A termőrétegeket a bányaművelés befejezése utáni 
tájrendezéskor, újrahasznosításkor felhasználják. A fedőrétegek eltávolítása és az általában agyagos kö-
tésű kavicsréteg jövesztése szakaszos üzemű jövesztő-rakodógépekkel (kotrógépekkel) és /vagy tolóla-
pos munkagépekkel (dózer) történik. 

Termelés - depózás (üzemelés)  

A bányában gépi (kotrógépes) jövesztés zajlik feltáró (letakarító) és termelő szintek kialakításával. A jö-
vesztés szakaszos üzemű jövesztő-, rakodógépek (kotrógép), vagy tolólapos munkagépek (dózer) alkal-
mazásával történik. A fedőrétegek letakarítását egy szeletben végzik.  A kitermelt nyersanyagot a bánya-
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területen deponálják, vagy depóképzés nélkül folyamatosan elszállítják. Osztályozást a bánya területen 
nem végeznek. 

Tájrendezés 

A bányatelek újrahasznosításának végső célja erdősítés, esetlegesen bányató, kezdetén takarófásítás 
tájba illő fafajok alkalmazásával. A tájrendezési feladatok végrehajtása a kitermeléssel párhuzamosan, 
folyamatosan történik. A tájrendezés során a termőréteg visszahelyezésre kerül. A bánya végrézsűit 35°-
os dőlésszöggel kell kialakítani. 

Az egyéb kapcsolódó tevékenységek  

Rakodás, üzemen belüli szállítás: A belső üzemi rakodás és szállítás a kitermelt haszonanyag vagy 
meddő tehergépjárműre való rakodását jelenti. A letakarított meddőt a visszatöltés/ideiglenes tárolás 
helyére kell szállítani. Az átdeponálást homlokrakodó, illetve teherautók végzik. 

Belső szállítási út a 047/16. hrsz. ingatlan középső, útként használt, de nem útként, hanem szántóként 
nyilvántartott része. A bányaüzemben a közlekedés csak a kijelölt útvonalon, és irányban történhet kizá-
rólag max. 15 km/h sebességgel. 
 
Üzemen kívüli szállítás:  

A szállítás 15(-30) tonnás szállítókapacitású tehergépjárművekkel történik.  

A bányából a nyersanyag szállítása négy útvonalon történik, az alábbiak szerint:  

1. sz. útvonal a 7359-es úton észak felé a 8-as útig,  
2. sz. útvonal a 7359-es és a 8-as főút kereszteződésétől a 8-as úton Vasvár,  
3. sz. útvonal a 7359-es és a 8-as főút kereszteződésétől a 8-as úton Jánosháza irányába,  
4. sz. útvonal a 8-as főút és a 74-es út kereszteződésétől a 87-es úton Szombathelyig.  

A kitermelt nyersanyag szállítása 25 fordulót jelent naponta. 

Tárolás: A tájrendezéshez szükséges humuszt, illetve a kitermelt haszonanyagot elszállításig a 
bányaterületen kialakított depóniákban tárolják. 

Üzemanyag-ellátás: A munkagépek üzemanyaggal történő ellátása benzinkúton vagy hordós 
beszállítással (<200 l) történik. A helyszíni üzemanyaggal történő feltöltés esetén kármentő tálcát 
használnak. 

Karbantartás: A javítási-karbantartási tevékenység üzemszerűen a bányatelken kívüli műhelyhez és 
szakszervizekhez kötött; a helyszíni „szükség” -javítások olajfogó tálca használata mellett biztosíthatók. 

Szennyvízkibocsátás, kezelés: A kommunális szennyvíz gyűjtésére mobil illemhely szolgál, a keletkező 
szennyvíz elszállítása szükség szerint történik. 

III. 

A tevékenység környezeti hatásai 

Földtani közeg védelme 

A földtani közeg veszélyeztetése normál üzemi körülmények között nem áll fenn, elszennyezés gyakorla-
tilag csak valamilyen havária esemény alkalmával történhet (pl.: a munkagépek meghibásodása esetén 
üzemanyag, fáradt olaj szivároghat a kőzettest felszínére). Ha a talajra hidraulikaolaj, gázolaj vagy egyéb 
anyag kerül azt felitató anyaggal (homok, fűrészpor, perlit) azonnal fel fogják itatni. Veszélyes hulladék 
keletkezése csak baleset vagy meghibásodás esetén kijutó szennyező-anyaggal - vélhetően olajjal - 
szennyeződött talaj, felitatóanyag, kavics keletkezésére lehet számítani. 

A bányában potenciális szennyezőforrást a munkagépek, az igény szerinti, ideiglenesen elhelyezett mobil 
WC és a munkagépek üzemanyaggal való feltöltése jelenti. A munkagépek üzemanyaggal való feltöltése 
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hordóból, üzemanyagkannákból fog történni. A töltés alatt a munkagépek üzemanyagtartálya alá mobil 
kármentő tálca kerül elhelyezésre. A munkagépek és szállító eszközök szervízelését, karbantartását 
szakszervizben fogják végezni.  

Levegőtisztaság-védelem 
 
A kavicsbánya Szemenye település külterületén helyezkedik el, területe 10 ha 97 m2. A vizsgált bányához 
legközelebb eső lakóterületek (a bányatelektől ÉK-re fekvő Szemenye és ÉNy-ra található Kám község 
legközelebbi lakóterületei) a bányaműveletektől több, mint 550 m-re találhatóak. 
 
A külszíni bányaművelési tevékenység a szabadban végzett technológiák közé tartozik, így ez területi (fe-
lületi) diffúz légszennyező forrásnak minősül. A munkálatok velejárója a porképződés és a munkagépek 
működése során keletkező kipufogógázok emissziója.  

A bányászati munkafolyamatok:  

- letakarítás, 
- kitermelés,  
- tárolás, 
- rekultiváció. 
 
A kitermelést végző munkagépek: 1 db kotrógép, 1 db homlokrakodó, 1 db tolólapos munkagép és 1-5 
db tehergépkocsi. A legközelebbi védendő objektumnál nem okoz érzékelhető levegőterhelést a porkép-
ződés és a munkagépek üzemelése. 

A bányából a nyersanyag szállítása négy útvonalon történik, az alábbiak szerint:  

1. sz. útvonal a 7359-es úton észak felé a 8-as útig,  
2. sz. útvonal a 7359-es és a 8-as főút kereszteződésétől a 8-as úton Vasvár,  
3. sz. útvonal a 7359-es és a 8-as főút kereszteződésétől a 8-as úton Jánosháza irányába,  
4. sz. útvonal a 8-as főút és a 74-es út kereszteződésétől a 87-es úton Szombathelyig.  
 

A kitermelt nyersanyag szállítása 25 fordulót jelent naponta. 

A haszonanyag szállítása levegőtisztaság-védelmi szempontból gyakorlatilag nem okoz jelentős környe-
zetterhelést. 

A bányaművelés során, a munkagépek működtetése következtében keletkező füstgázok és a szilárd por 
mennyisége, a legközelebbi lakott területeknél nem éri el a levegőterheltségi határértékeket. A bánya 
levegővédelmi hatásterülete a dokumentációban részletezett számítások szerint 292 méter. 

Zajvédelem 
 
Bányászati tevékenységet csak nappali időszakban (600-2200) végeznek. A tevékenység folytatásához 
szükséges gépi berendezések és kézi szerszámok használatából eredő zajkibocsátás a felülvizsgálati 
dokumentációban szereplő számítások alapján a legközelebbi védendő objektumnál nem okoz „a 
környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról” szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM 
együttes rendelet (továbbiakban: KvVM-EüM együttes rendelet) 1. sz. mellékletében rögzített nappali 
zajterhelési határértéket meghaladó zajterhelést. 

A bányászat „a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól” szóló 284/2007. (X.29.) 
Kormányrendelet (továbbiakban Korm. rend.) 6. §-ában foglaltak szerinti zajvédelmi szempontú 
hatásterülete 290 m. Ezen a távolságon belül védendő létesítmény, illetve terület nem helyezkedik el. 
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Éghajlat, klímaváltozásra gyakorolt hatások 
 
A bányászati tevékenység klímára gyakorolt közvetlen hatása nem jelentős. A gépek által felhasznált 
fosszilis tüzelőanyagok előállítása és a haszonanyag kiszállításakor azok felhasználása során 
szabadulnak fel üvegházhatású gázok. A tevékenység éghajlatra gyakorolt hatásai kis mértékűnek 
tekinthetők. Összességében megállapítható, hogy klímavédelmi szempontból a projekt elhanyagolható 
hatást gyakorol. 
 
Táj- és természetvédelem 
 
Az érintett Szemenye 047/16 hrsz-ú „bányatelek” jogi jellegű külterületi ingatlan nem áll országos, illetve 
európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt, továbbá sem ex lege lápot, sem barlang 
védőövezetét nem érinti.  

A legközelebbi természetvédelmi oltalom alatt álló területek déli irányban az országosan védett Jeli Arbo-
rétum és a közel 1,5 km-re észak-nyugatra lévő Natura 2000 terület /HUON 20008 jelű Rába és Csörnöc-
völgy elnevezésű Kiemelt Jelentőségű Természet-megőrzési Terület/ A kavicsbánya további működésé-
vel jelentős hatást nem gyakorol a természetközeli élőhely állapotára. 

Élővilág 

A bányatelek a Szemenye 047/16 hrsz-ú bányatelek „A - szántó” művelési ágú ingatlan alrészleten talál-
ható. Kitermelés 2009-ig, majd szüneteltetés után 2011-től volt a területen, így az eleve degradált, antro-
pogén hatásoktól terhelt, ahol természet-közeli állapotok nincsenek, természet-közeli élőhelyek előfordu-
lása nem tapasztalható, egyedi tájérték nem fellelhető. Nyugatról erdő, északról gyepek és magaskóró-
sok területek határolják, kelet felől utakkal szomszédos.  

Védett természeti érték megjelenése nem zárható ki teljesen, mivel a magas partfalak és a bányászati 
tevékenység következtében kialakuló vizes élőhelyek jó költő- és szaporodóhelye lehet számos védett és 
fokozottan védett faj számára (gyurgyalag - Merops apiaster, parti fecske - Riparia riparia, kis lile - Cha-
radrius dubius, tövisszúró gébics - Lanius collurio, hüllők és kétéltűek). 

Táj 

Tárgyi bánya a belterülettől dél-nyugatra, Kámtól dél-keletre, mezőgazdasági hasznosítású ingatlanok és 
erdőterületek szomszédságában helyezkedik el. Keletről a 7359. sz. műút határolja, melynek csatlakozá-
sánál vallási- és kultúrtörténeti emlék, egy kőkereszt, található. A domborzati viszonyokból adódóan és a 
műút menti fásításnak köszönhetően a bányaművelés nem okoz jelentős tájképi változást. 

Hulladékgazdálkodás  

A bányaművelés során termelési hulladék nem keletkezik. A dolgozók kommunális hulladéka a közszol-
gáltatás keretén belül elszállításra kerül. A bánya területén kizárólag hibaelhárítást végeznek, a munka-
gépek szervizelése szakszervizben történik. Normál üzemi körülmények között veszélyes hulladék nem 
keletkezik. Az esetlegesen bekövetkező havária esemény során keletkező veszélyes hulladékok össze-
gyűjtéséről és ártalmatlanításáról gondoskodnak. 

IV. 

Üzemelési feltételek, környezetvédelmi előírások 
 

Általános előírások 

1. A tevékenység végzése során minden havária jellegű esemény bekövetkezésekor bejelentési 
kötelezettség (24 órán belül) terheli az engedélyest. Havária események bekövetkezésének a 
lehetőségét gondossággal és megfelelő óvintézkedésekkel minimálisra kell visszaszorítani. Fel 
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kell készülni a telephelyen esetlegesen bekövetkező havária elhárítására. Rendkívüli 
üzemállapot bekövetkeztét azonnal jelezni kell a Vas Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (ügyeleti szám: 06-30-
385-87-69) felé. A felszíni vizeket, felszín alatt vizeket és földtani közeget érintő havária esemény 
észlelésekor a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságot (ügyeleti szám: 06-30-300-42-42) és a 
Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályát 
értesíteni kell, valamint haladéktalanul intézkedni kell a rendkívüli állapot megszüntetéséről. A 
rendkívüli víz- vagy légszennyezést okozó technológiai kibocsátás működtetését a hiba 
elhárításáig szüneteltetni kell.  

Földtani közeg védelme 

2. A munkagépek karbantartása csak szakszervizben végezhető, bányászati tevékenységgel 
érintett területen belül nem.  

3. Az esetleges szénhidrogén-elfolyást haladéktalanul meg kell szüntetni, a szennyezést fel kell 
számolni, a szennyezett talajt ártalmatlanítani kell. 

4. A gépek üzemanyaggal való feltöltése csak kármentő használata mellett történhet. 

Levegőtisztaság-védelem 

5. Az üzemeltető köteles a technika mindenkori szintjének megfelelő intézkedések megtételével a 
lehető legkisebb mértékűre csökkenteni a légszennyező anyagok kibocsátását. 
 

6. Száraz, szeles időszakban a szállítójárművek által okozott kiporzás csökkentése érdekében a 
szállítási útvonalak locsolásáról gondoskodni kell. 
 

7. A fedőanyagból készülő depóniák felszínének kiporzását meg kell akadályozni 
 

8. A telephelyről történő kiszállítás nyitott rakterű jármű esetén ponyvával takarva történhet. 
 

9. A bányában munkavégzés és a bányához kapcsolódó anyagszállítás csak nappali időszakban 
(600-2200) történhet. 
 

Zaj- és rezgésvédelem 

10. Munkavégzés csak a nappali időszakban (0600-2200) történhet. 

11. Az üzemelés során a környezetet érő zajterhelés nem haladhatja meg a KvVM-EüM együttes 
rendelet 1. sz. mellékletében rögzített nappali zajterhelési határértéket. 

Hulladékgazdálkodás 

12. A tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtéséről és engedéllyel rendelkező kezelőnek 
történő átadásáról a hatályos jogszabályoknak megfelelően gondoskodni kell. 

13. A bánya területén meg kell akadályozni mindennemű hulladék lerakását. 

Táj- és természetvédelem 

14. A bányaművelés során hosszabb-rövidebb időszakra kialakuló partfalak, rézsűk alkalmasak 
lehetnek védett madárfajok költőüregei számára. A partfalakon fokozottan védett, védett 
telepesen költő állatfaj (gyurgyalag, partifecske) megtelepedése esetén az Őrségi Nemzeti Park 
Igazgatóságot (Góczán Éva tel.: 06/ 30-282-6973) a bányavállalkozónak haladéktalanul 
értesítenie kell. A kitermelés térbeli és időbeli ütemezését, ezt követően az Igazgatósággal 
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egyeztetve úgy kell megtervezni, hogy az ne okozza a védett természeti értékek 
veszélyeztetését. ill. pusztulását.  

15. A bánya vízállásos részein egyedi flóra és fauna jelenhet meg, ami alkalmas szaporodó hely 
lehet védett és fokozottan védett növény- és állatfajok (pl. kis lile, kétéltűek hüllők) számára. 
Ezen fajok megtelepedése esetén az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóságot (Góczán Éva tel.: 06/ 
30-282-6973) a bányavállalkozónak haladéktalanul értesítenie kell. A kitermelés térbeli és időbeli 
ütemezését, ezt követően az Igazgatósággal egyeztetve úgy kell megtervezni, hogy az ne okozza 
a védett természeti értékek veszélyeztetését. ill. pusztulását.  

16. A rekultivációt a tájrendezési tervben foglaltak szerint el kell végezni, koncentrálva az 
özönnövények elterjedésének megakadályozására, és a tájegységre jellemző növényfajok 
telepítésére a takarófásításnál és az esetlegesen kialakuló bányató partján. A tereprendezési 
munkálatokat vegetációs időszakon kívül, augusztus 15. és március 15. között lehet végezni a 
védett és fokozottan védett fajok védelme érdekében. 

Vízvédelmi előírások: 

17. A bánya nem funkcionálhat a vegyszerrel szennyeződhető területek vízgyűjtőjeként. 

18. A munkagépek karbantartása szakszervizben végezhető. 

19. A bányában üzemanyag-feltöltés kármentő használata mellett történhet. 

Erdőterületek védelmére vonatkozó előírások: 

20. Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (a 
továbbiakban: Evt.) 62. § (3) értelmében a szomszédos erdőket nem érheti káros hatás, 
károsítás. Az erdő talaját ért károsító hatások megszüntetéséről és következményeinek 
felszámolásáról a kár előidézője köteles gondoskodni. 

Termőföld mennyiségi védelmére vonatkozó előírások: 

21. A termőföldet érintő tevékenységet – ütemezetten –, a lehető legkisebb mértékű termőföld 
igénybevételével úgy kell megvalósítani, hogy az érintett és szomszédos termőföldek megfelelő 
mezőgazdasági hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza. 

22. Az érintett mezőgazdasági művelés alatt álló – és földvédelmi engedéllyel nem rendelkező – 
termőföld vonatkozásában a beruházás megkezdése előtt a Vas Vármegyei Kormányhivatal 
Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6., mint ingatlanügyi hatóságtól kérni kell a termőföld 
végleges más célú hasznosításának engedélyezését. 

23. A termőföld igénybevétele csak az engedélyezést követően, az ingatlanügyi hatóság végle-gessé 
vált határozatának birtokában (a megállapított földvédelmi járulék befizetését követően) kezdhető 
meg. 

24. A termőföld más célú hasznosításra csak az indokolt és valóban szükséges területet szabad 
felhasználni az átlagosnál gyengébb minőségű termőföldek területéből. 

V. 
 

Az engedély a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet - továbbiakban: Khvkr. - 20/A. § (1) bekezdésére figyelemmel 2035. 
december 31- ig érvényes.   

A Khvkr. 20/A. § (6) bekezdésében foglalt követelményre tekintettel az engedély lejáratát megelőzően 
teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt kell hatóságomhoz benyújtani úgy, hogy – a 
folyamatos jogszerű működés érdekében 2035. december 31-ig ismételten jogerős engedéllyel 
rendelkezzen az üzemeltető.   
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Az engedély kiadásához alapul vett körülmények jelentős megváltozását, továbbá a tulajdonosváltozást 
Osztályunknak 15 napon belül be kell jelenteni. Ezen engedély jogszabályokban előírt más szükséges 
hatósági engedélyek beszerzése alól nem mentesít. 

VII. 

Döntésem ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, 
annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül a 
Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Vármegyei Kormányhivatalnál 
(Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett 
esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a 
felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. 

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti 
meg. 

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy 
visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél vagy az 
ügyfelek közösen terjesztenek elő keresetlevelet, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is 
visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja. Ha a szakhatóság a 
keresetlevél alapján módosítja állásfoglalását, a hatóság a döntését ennek megfelelően módosítja vagy 
visszavonja. A döntést visszavonni, módosítani egy ízben lehet. A hatóság a támadott döntést módosító 
vagy visszavonó döntését közli az ügyféllel, aki nyolc napon belül nyilatkozhat arról, hogy a döntés 
módosítását vagy visszavonását elfogadja. A védirat előterjesztésétől a közigazgatási pert befejező 
határozat jogerőssé válásáig a támadott hatósági döntés csak a keresetlevélben foglaltaknak 
megfelelően módosítható vagy vonható vissza, más okból jogorvoslati eljárásnak nincs helye. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a gazdálkodó szervezet elektronikus úton 
köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39. § (1) bekezdésében, valamint a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 9. §-ában és 19. §-
ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél E-Papír szolgáltatás útján, 
cégkapus beküldéssel (https://epapir.gov.hu oldalon „Jogorvoslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv 
határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus, címzett: Vas Vármegyei 
Kormányhivatal). 

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági 
eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendeletben meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-
kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok oldalon is elérhetőek. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az 
azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor 
azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, 
ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 
tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 
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INDOKOLÁS 
 

A „Szemenye IV. – kavics” védnevű bányatelken működő kavicsbánya működéséhez a környezetvédelmi 
hatóság VA-06/AKF05/1410-15/2018. számú határozatával környezetvédelmi működési engedélyt adott. 
Az engedély VA/KTHFKTO/554-3/2021. számon az engedélyes tekintetében módosításra került. Az 
engedélyes környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt nyújtott be és kérte a környezetvédelmi 
működési engedély megújítását. 

A megkeresett hatóságok állásfoglalásának áttanulmányozását követően, a környezetvédelmi engedély - 
rendelkező részben meghatározott üzemelési feltételekkel történő - kiadásáról döntöttem az alábbiak 
figyelembevételével. 

 
Földtani közeg védelme 
 
A bánya üzemszerű működése nem veszélyezteti a földtani közeget. A bányatérben potenciális 
szennyezőforrást a munkagépek, a mobil illemhely és a gépek üzemanyaggal való feltöltése jelent. A 
műszaki fegyelem betartása mellett az ezekből eredő esetleges szennyezés bekövetkezésének 
valószínűsége minimálisra csökkenthető. A földtani közeg valamilyen havária esemény (pl.: munkagépek 
meghibásodása) alkalmával is szennyeződhet. 

A kikötéseket a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) 
bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és 
(2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem. 

A havária eseménnyel kapcsolatos előírást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 
rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Kormányrendelet 2. §-ában foglaltakra alapoztam. 

Levegőtisztaság-védelem 
 
A bányaüzemeltetés, valamint a szállítási tevékenység során levegőbe jutó légszennyező anyagok 
mennyisége a felülvizsgálati dokumentációban szereplő műszaki számítások alapján a levegőterheltségi 
szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 
4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti levegőterhelést nem okoz. 

A bányászati tevékenység minimális porképződéssel jár, melynek mértékét szükség esetén locsolással 
csökkentik. 

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 4. §-a alapján tilos a légszennyezés, 
továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, mely légszennyezettséget okoz, ezért a rendelkező részben 
foglalt kikötést tettem a megelőzés érdekében. 

Zaj- és rezgésvédelem 
 
A tevékenység zajvédelmi szempontú hatásterületén zajtól védendő objektumok nem találhatók, ezért a 
Korm. rend. 10. § (3) bekezdés a) pontja alapján nem kell zajkibocsátási határérték megállapítását kérni. 

A szállítással érintett belterületi útvonalon a zajterhelést a bányából történő haszonanyag kiszállítás kis 
mértékben növeli. A szállítási útvonal mentén hatásterület a Korm. rend. 7. §. (1) bekezdése értelmében 
nem állapítható meg, mert a zajterhelés növekedésének mértéke nem éri el a 3 dB értéket.  

Hulladékgazdálkodás 

A benyújtott dokumentáció alapján a bányaművelés során termelési hulladék nem keletkezik.  
A dolgozók kommunális hulladéka a közszolgáltatás keretén belül elszállításra kerül. A keletkező kom-
munális szennyvíz zárt tartályban (mobil WC használata) történő gyűjtése továbbra is biztosított. A bánya 
területén nagyobb javítási és szervizelési munkálatok nem engedélyezettek. Veszélyes hulladékok kelet-
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kezésével csak esetleges baleset, vagy a munkagépek meghibásodásából eredően kell számolni. A te-
vékenység végzése során keletkező hulladékok gyűjtéséről és engedéllyel rendelkező kezelőnek történő 
átadásáról a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodnak. 

Fentiek alapján a bányászati tevékenység vonatkozásában elkészített környezetvédelmi teljesítményérté-
kelés hulladékgazdálkodási szempontból kikötéseim betartása mellett elfogadható, a működési engedély 
kiadható.  

Kikötéseimet a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 31. és 61. §-aiban foglaltak figyelembevéte-
lével tettem. 

Táj- és természetvédelem 

A tárgyi, Szemenye 047/16 hrsz-ú ingatlan, a korábbi Szemenye 047/2 hrsz-ú ingatlan megosztásából 
keletkezett. A homok-, kavics- és agyagbányászati tevékenységgel érintett Szemenye 047/16 hrsz-ú 
bányatelek, „A - szántó”; „C - rét” és „B,D,F - fásított terület” alrészlet szerinti művelési ágú külterületi 
ingatlan nem áll országos vagy európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt.  

A legközelebbi természetvédelmi szempontból értékes élőhelyek a bányatelektől észak-nyugatra több 
mint 1,5 km-re lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 
275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) és az európai közösségi jelentőségű termé-
szetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet alap-
ján Natura 2000 területek /HUON 20008 jelű Rába és Csörnöc-völgy Jóváhagyott Kiemelt Jelentőségű 
Természet-megőrzési Terület/, illetve délre a Jeli Arborétum országosan védett természeti területe. A ka-
vicsbánya további működésével jelentős hatást nem gyakorol a természetközeli élőhely állapotára. 

Az eljárás során a tényállás tisztázása érdekében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 25. § (1) bekezdésének b) pontja alapján megkerestem a területek 
természetvédelmi kezelőjét, az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóságot (továbbiakban: Igazgatóság; 9941 
Őriszentpéter, Városszer 57.) adatokat, információt kérve. 

Az Igazgatóság 28-3786-2/2025. sz. válaszában tájékoztatott, hogy „a bányaterületről védett élőlények 
előfordulási adataival nem rendelkezünk, azonban ez a vegetációs és fészkelési időszakban elmaradt 
területellenőrzés elmaradását, nem pedig a védett fajok tényleges hiányát tükrözi. A bányászati 
tevékenység során kialakult partfalak ideális fészkelő és szaporodó helyet biztosítanak számtalan védett 
és fokozottan védett madár fajnak, melyek közül kiemelkedő a fokozottan védett gyurgyalag (Merops 
apiaster) vagy a védett partifecske (Riparia riparia). … A bányászat következtében létrejött vizes 
élőhelyek számtalan egyéb védett állatcsoportnak nyújt szaporodó helyet, melyek közül kiemelkedők a 
kétéltűek és a hüllők csoportja. Magyarországon minden kétéltű és hüllő védett. … A környezettanulmány 
során a „Szemenye IV. – kavics” védnevű bányatelken védett érték előfordulását nem mutatták ki, 
azonban a tanulmány említést tesz - „A vízállásos részeken, a bányafalakon egyedi flóra és fauna 
jelenhet meg.” – az ilyen élőhelyekre jellemző fajok esetleges előfordulásáról.”  

A kavicsbánya Szemenye 047/16 hrsz-ú bányatelek „A - szántó” művelési ágú ingatlan alrészleten 
található. Nyugatról erdő, északról gyepek és magaskórósok területek határolják, kelet felől utakkal 
szomszédos. A bánya sok éves működésének köszönhetően eleve degradált, antropogén hatásoktól 
terhelt a környezete. Természet-közeli állapotok nincsenek, természet-közeli élőhelyek előfordulása nem 
tapasztalható, egyedi tájérték nem fellelhető. Azonban a kitermelés jellegéből adódóan nem zárható ki, 
hogy olyan új élőhelyek alakuljanak ki a bánya területén, ami jó szaporodó és költő helyül szolgálna 
számos védett és fokozottan védett faj számára.  

A létesítmény a VA/KTHFKTO/554-3/2021. és a VA-06/AKF05/1410-15/2018. iktatószámú működési 
engedély alapján, több éve üzemel. A bányászati tevékenység folytatása a már degradált szántó és 
kisrészben letermelt területre további kedvezőtlen hatást nem gyakorol. 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (továbbiakban Tvt.) 8. § (1) bekezdése rögzíti, hogy 
„a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével 
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együtt kell biztosítani.”  A 17.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek 
megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében 
minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.”, illetve a 9.§ (1) 
bekezdése szerint „A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, 
gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőképességét és 
a biológiai sokféleséget fenn-tartva kell végezni.”, valamint a 43. § (1) alapján „tilos a védett állatfajok 
egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének 
veszélyeztetése, lakó-, élő- táplálkozó, költ-, pihenő-, vagy búvóhelyének lerombolása, károsítása” 

Fentiek alapján a környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció táj-, természetvédelmi szempontból a 
fent részletezett kikötések figyelembevétele mellett elfogadható, az egységes környezethasználati 
engedély meghosszabbításához szakági hozzájárulásomat megadom.  

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 
30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 12/A. §-a és a 8. számú melléklet 7. pontja alapján a 
Vas Vármegyei Kormányhivatal a vízügyi, vízvédelmi szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat 
állapította meg: 
 
A kérelemhez mellékelt – a dr. Márk Erika ev. által készített – tervszám nélküli dokumentáció alapján az 
alábbiakat állapítottam meg. 

Redstone Bánya Kft. (8900 Zalaegerszeg, Bozsoki u. 46.) az 5473/2003. sz. határozattal kijelölt 
„Szemenye IV. kavics” bányatelken (Szemenye 047/16 hrsz.) külszíni bányászati tevékenységet végez. 

A tevékenység a környezetvédelmi hatóság VA-06/AKF05/1410-15/2018. számú, 2025.10.31.-ig 
érvényes környezetvédelmi engedélyével rendelkezik. A bányatelek 10 ha területű, alaplapja 213 mBf. 
szint, a kitermelési kapacitás 80 em3/év. 

A termelés száraz körülmények között történik, a bányaművelés befejezését követően a területen fásítás 
tervezett. 

A folytatott tevékenység során vízfelhasználás nincs, szennyvíz nem keletkezik, a tevékenység a 
csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással, vízbázis 
védőterületet nem érint, felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban meghatározott 
előírások érvényesíthetők. 

A rendelkezésemre álló iratok, valamint a kérelem és a mellékleteként benyújtott dokumentáció érdemi 
vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak 
szerint döntöttem. 

Előírásaimat a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. Korm. rendelet 4. § (2) bekezdés a) 
pontjában, a 6. § (1) bekezdés a) és b) pontjaiban, 8. § c), 14. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak 
figyelembevételével tettem. 

A bányászattal érintett terület a Korm. rendelet 7. § (4) bekezdés szerinti térkép alapján felszín alatti víz 
szempontjából érzékeny. 
 
A Vas Vármegyei Kormányhivatal a termőföld mennyiségi védelmének követelményeire vonatkozó 
szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 
 
A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 9. § (1) bekezdés a) pont-
jában foglaltak értelmében a termőföld más célú hasznosításának minősül a termőföld olyan időleges 
vagy végleges igénybevétele, amellyel a termőföld a továbbiakban mezőgazdasági hasznosításra 
időlegesen vagy véglegesen alkalmatlanná válik. 

A Tfvt. 10. § (1) bekezdése szerint termőföldet az ingatlanügyi hatóság engedélyével lehet más célra 
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hasznosítani. Az engedély hiánya esetén a más hatóságok által kiadott engedélyek nem mentesítik az 
igénybevevőt az e törvényben foglalt jogkövetkezmények alól. 

A Tfvt. 11. §. (2) bekezdése alapján átlagosnál jobb minőségű termőföldet más célra hasznosítani csak 
időlegesen, illetve helyhez kötött igénybevétel céljából lehet. 

A Tfvt. 15/B. § (3) bekezdése szerint cél-kitermelőhely létesítése céljából kizárólag átlagosnál gyengébb 
minőségű termőföld végleges más célú hasznosítása engedélyezhető, kivéve, ha a Kormány a Magyar 
Közlönyben közzétett határozatával cél-kitermelőhely létesítése céljából az ásványi nyersanyag 
kitermelési, kinyerési, illetve a külfejtéses bányászati tevékenységgel érintett területet beruházási 
célterületté, vagy azt a beruházást, amelyre figyelemmel a célkitermelést végzik – a cél-kitermelőhellyel 
érintett termőföldterületek pontos lehatárolásával – nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
üggyé vagy kiemelt beruházássá, a célkitermelést pedig ahhoz közvetlenül kapcsolódónak nyilvánította. 
A Tfvt. 15/B. § (4) bekezdése értelmében a (3) bekezdésben foglalt feltétel fennállása esetén – a (4a) 
bekezdésben foglalt kivételtől eltekintve – sem engedélyezhető a termőföld végleges más célú 
hasznosítása cél-kitermelőhely létesítése céljára, ha a kérelemmel érintett település külterületén lévő 
földrészletek összterületének 25%-át meghaladja az ilyen célból már igénybevett és az ilyen célra 
felhasználni engedélyezett, de még igénybe nem vett termőföldek együttes területe. 

A fentieket figyelembe véve a tárgyi tevékenység – az előírt feltételek maradéktalan betartása mellett – 
megfelel a termőföld mennyiségi védelme tekintetében meghatározott követelményeknek, az engedély 
kiadásához földvédelmi szempontból hozzájárulok. 

A termőföld mennyiségi védelmére vonatkozó szakkérdésben adott álláspontomat a környezetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. 
mellékletében foglaltakat figyelembe véve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 
előírásai alapján adtam meg. 

Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Rendelet) 37. § (1) bekezdése, 
illetékességét pedig a Rendelet 3. § (3) bekezdésének ba) pontja állapította meg. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal a közegészségügyi szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat 
állapította meg: 

A Hivatal a „Szemenye IV. – kavics” védnevű bányatelken végzett bányászati tevékenység teljeskörű 
környezetvédelmi felülvizsgálati eljárásban közegészségügyi szempontból észrevételt nem tesz.  

Dr. Márk Erika okl. hidro- és mérnökgeológus, okl. környezetvédelmi szakmérnök, közgazdász 
szakmérnök bányászati és környezetvédelmi szakértő (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 10/B.) által 
elkészített dokumentáció alapján a Redstone Bánya Kft. a bányatelken környezetvédelmi működési 
engedéllyel és jóváhagyott műszaki üzemi terv alapján folytat 2019. óta bányászati tevékenységet. 

A dokumentáció tartalmazza a bányatelek elhelyezkedését, létesítményeit, infrastruktúráját, a 
technológiai folyamatot, személyi és tárgyi feltételeket, fő lépéseit és a tevékenység folytatásának 
környezeti hatásait. 

A dokumentáció tartalmazza a telephely elhelyezkedését, létesítményeit, infrastruktúráját, a technológiai 
folyamat fő lépéseit és a tevékenység folytatásának környezeti hatásait. 

A bányához legközelebb eső lakóépületek udvarait (a bányatelektől ÉK-re fekvő Szemenye és ÉNy-ra 
található Kám község legközelebbi lakóépületeit) a bányaműveletek több mint 550 m-re közelítik meg. 

A bányatelek területén természetes vagy mesterséges vízfolyás, illetve állóvíz nem található. A 
bányatelek területét nem érinti a vízbázis hidrogeológiai védőövezete. 

A környezetvédelmi teljesítményértékelés alapján a kérelem a bányászati tevékenységnek változatlan 
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helyen és módon – felszíni típusú külfejtés; száraz, többszeletes művelés mélyásó kotró/rakodógép 
alkalmazásával – történő folytatása céljából került benyújtásra. 

A telephelyen a munkavállalók (4-10 fő) részére az öltözködési, tisztálkodási, melegedési lehetőség 
biztosítható (pl.: konténer). A dolgozók ivóvíz ellátása palackozott és ballonos vízzel, illetve szóda 
biztosításával történik. A telephelyen mobil illemhely használata biztosított. Működés esetén a 
kommunális hulladék zárt tárolása (1 db kuka) és rendszeres elszállítása biztosított. 

A dokumentációban rögzített számítások alapján a bányászati tevékenység (légszennyezés, porterhelés, 
zaj kibocsájtás) nem jelent veszélyt a környezetre és az emberi egészségre, jelentős környezeti hatást 
nem okoz. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal a kulturális örökség védelmére vonatkozó szakkérdés vizsgálatát 
elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 

A rendelkezésre álló adatok figyelembevételével megállapításra került, hogy a tevékenység közhiteles 
örökségvédelmi nyilvántartásban nyilvántartott régészeti lelőhelyet és műemléket nem érint, így annak 
örökségvédelmi szempontból akadálya nincs.  

A kulturális örökség védelméről 2001. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Kötv.) 24. § (2) bekezdése alap-
ján felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a földmunkák során régészeti emlék, illetőleg lelet kerül elő, a 
felfedező (a munka felelős vezetője) köteles a régészeti emléket veszélyeztető tevékenységet felfüggesz-
teni, és a feltárásra jogosult szervnek (Savaria Múzeum, 9700 Szombathely, Kisfaludy Sándor utca 9.) 
haladéktalanul bejelenteni. 

A bejelentési kötelezettség elmulasztása a Kötv. 82. § (2) bekezdése, valamint az örökségvédelmi bír-
ságról szóló 191/2001. (XI.18.) Korm. rendelet alapján örökségvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga 
után.  

Felhívom a figyelmet arra, hogy amennyiben a tervezett tevékenység nagyberuházáshoz kapcsolódik a 
Kötv. 23/C. § (1) bekezdése szerinti teljes (!) Előzetes Régészeti Dokumentáció (ERD I-II. fázis) el kell 
készíttetni!  

Tájékoztatásom nem mentesít az egyéb jogszabályokban előírt engedélyek, hozzájárulások vagy 
nyilatkozatok megszerzésének kötelezettsége alól. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal a termőföld minőségi védelmének követelményeire vonatkozó 
szakkérdés vizsgálatát elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 

A dokumentációban bemutatásra került a telep működtetésének, ezen belül a talajvédelmi szempontból 
lényeges humuszmentés, humuszdeponálás és a rekultiváció módja, ami alapján megállapítottam, hogy 
a tevékenység a bányatelek környezetében lévő termőföldek minőségét, az azokon folytatott talajvédő 
gazdálkodás feltételeit nem veszélyezteti. 

A környezetvédelmi engedély talajvédelmi szempontból megadható. 

A termőföld minőségi védelme tárgyú talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a 
környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése (3. sz. melléklet 6. pont) által biztosított jogkörben eljárva alakítottam 
ki. 

A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) 
bekezdése állapítja meg. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal az erdőre gyakorolt hatásokra vonatkozó szakkérdés vizsgálatát 
elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 
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A fenti tárgyban szereplő „Szemenye IV.- kavics” védnevű bányatelek a mellékelt tervdokumentáció 
alapján az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 
(továbbiakban: Evt.) 38. § szerinti, Országos Erdőállomány Adattárban erdőként nyilvántartott területet 
közvetlenül nem érint, annak szomszédságában azonban, tőle déli, és nyugati irányban viszont erdők 
találhatók (Szemenye 047/3, 047/13, 047/14, 047/8, 047/11 hrsz.-ú erdőterületek), ezért az erdészeti 
hatóság a tárgyban folytatott környezetvédelmi felülvizsgálati eljárásban engedély kiadásához az alábbi 
kikötéssel járul hozzá: 

- A tervezett beruházás megvalósítása során az Evt. 62. § (3) bekezdésében foglaltak betartandók, azaz 
a szomszédos erdőket nem érheti káros hatás, károsítás. Az erdő talaját ért károsító hatások 
megszüntetéséről és következményeinek felszámolásáról a kár előidézője köteles gondoskodni. 

Az önálló jogorvoslatot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 116. §-a alapján zártam ki. 

Hatóságom hatáskörét a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) pontja állapítja meg. 

Hatóságom illetékességét az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. 

A Hatóság vízügyi, vízvédelmi hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, 
valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. 
rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, 
továbbá a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 12/A. §, illetve a 8. melléklet 7. pontja állapítja meg. 

A Hatóság közegészségügyi hatáskörét, valamint illetékességét fővárosi és megyei kormányhivatal, 
valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az 
egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 5. §-a, 
továbbá a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 12/A. §, illetve a 3. melléklet 3. pontja állapítja meg. 

A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) 
bekezdése állapítja meg. 

Az ingatlanügyi hatóság hatásköre a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 8 § (1) 
bekezdésében és 8/A §-ában foglaltak szerint, valamint a földművelésügyi hatósági igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. 
rendelet) 1. § e) pontjában és 37. § (1) bekezdésében, illetékessége pedig a Korm. rendelet 3. § (3) 
bekezdésének b) pontjában foglaltakon alapul. 

A termőföld mennyiségi védelmére vonatkozó szakkérdés vonatkozásában a termőföld védelméről szóló 
2007. évi CXXIX. törvényben, valamint a földművelésügyi hatósági igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 1. § e) pontjában és 37. § (1) bekezdésében 3. § (3) 
bekezdésének b) pontjában foglaltak alapján járt el a Hivatal. 

A kulturális örökség védelmére vonatkozó szakkérdés vonatkozásában a kulturális örökség védelmével 
kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és a fővárosi 
és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járás (Fővárosi kerület) hivatalokról szóló 568/2022 
(XII.23.) Korm. rendelet 2. § (1)-(2) bekezdései alapján járt el a Hivatal. 

Az erdőre gyakorolt hatásokra vonatkozó szakkérdés tekintetében a földművelésügyi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 11. § (1) 
bekezdése, 12. § (5) bekezdése és a 2. számú melléklete alapján járt el a Hivatal.  

Határozatomat a fenti jogszabály helyek mellett a Kormányrendelet 20/A § (6) bekezdése alapján, 
valamint az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseire figyelemmel hoztam meg.  

Döntésemet a Hatóságunk által nem ismert érintett ügyfelekkel az Ákr. 89. § (1) bekezdésére 
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figyelemmel közlemény formájában közöltem. 
 
Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. A 
törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 
13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. §-a 
alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp. 77. §-
án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja 
szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az 
alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus 
ügyintézésre köteles személyek körét digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes 
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a határozza meg. 

A bírósági eljárás illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 
45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ 
(1) bekezdés h) pontja biztosítja. 

Határozatom a Főosztály hirdetőtábláján és a Vas Vármegyei Kormányhivatal honlapján is közhírré 
tételre kerül. 
 
A Vas Vármegyei Kormányhivatal hatáskörét a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. Rendelet 5 § (1) c) pontja; illetékességét a 2. § (1) 
bekezdése határozza meg.  
 
A kiadmányozási jog a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 
3/2023. (II.3.) számú utasításában foglaltakon alapul. 
 
Szombathely, elektronikus időbélyegző szerint  

 Vámos Zoltán  
főispán  

nevében és megbízásából: 
 

Bencsics Attila 
főosztályvezető 

 
A határozatot kapja: 
 

1. Redstone Bánya Kft. 
2. Vas Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály  
3. Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  
4. Vas Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 6. Körmend 
5. Vas Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1.  
6. Vas Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály  
7. Vas Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály  
8. Szemenye Község Önkormányzata 
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